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A Szentlélek templom alapkőletételi ünnepsége és gyermeknap 
2015. május 23. szombat 

  
 dr. Beer Miklós püspök: 
A templom valami sajátos módon jelzi a jövőbe vetett hitet, a 
templom nélkül az ember egészen biztos, hogy hajlamos lenne 
arra, hogy csak tényleg a napi gondjaival legyen elfoglalva. De 
amikor az ember templomba megy, akkor az olyan mindig - egy 
kicsit költőien - mintha felmenne egy hegyre, ahonnan körül lehet 
nézni, távlatot kap. Hívő emberként amikor mi vasárnaponként 
együtt vagyunk az Úristen közelében, egy kicsit az ő távlatából 
próbáljuk elképzelni az életünket. Addig nincs baj, ameddig az 
emberek imádságra jönnek össze és az Úristen szándékát keresik 
a saját életükben, Krisztus törvényét. 
Jól emlékszem, annak idején teológus koromban énekeltük is ezt a 
zsoltárt, mi imádsággal építjük a jövőnket. Az ember olyan 

gyorsan megtapasztalja az emberi lehetőségeinek korlátait, és amikor az ember az Úristenre 
meri bízni a jövőjét és Krisztus szikla alapjára, akkor van igazán biztonságunk és bátorságunk, 
reménységünk, hogy van értelme újrakezdeni, újjászületni az Úristen örömére. 
Azt hiszem, hogy ma ez az alapkőtétel itt Veresegyházon különleges élményt jelent abból a 
szempontból is mindnyájunknak, hogy itt a háttérben látszik a régi templomunk, és itt már a 
tervek alapján próbáljuk magunk elé képzelni az új templomot. A múlt és a jelen egy kicsit 
egymás mellett vannak. Ugyanannak az egyháznak a megnyilvánulásaként és az üzeneteként. A 
régi és az új. A szentírásnak van egy ilyen érdekes mondata: "A házigazda, akire az Úr rábízza a 
kincseit, régit és újat hoz elő". Én azt hiszem, hogy éppen Pünkösd ünnepe előtt, amikor a 
Szentlélek Úristennek a megújító ajándékát próbáljuk felfogni a történelemnek a folyamatában, 
hogy az új és a régi, a maradandó örök üzenet és a gyorsan változó világnak a külső formái 
együtt vannak. Ferenc pápánknak egy mondata jut eszembe, aki azt mondta egy alkalommal, 
hogy az Úristen meglepetéseket szokott nekünk okozni. Engedjük, hogy okozzon nekünk 
meglepetéseket, és ez adjon mindig új lendületet a jövő építésében a jövő szolgálatában. Én azt 
hiszem, hogy ma itt Veresegyházon ezt éltük át, a múltnak és a jelennek a találkozását. 
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Amikor először meghallottam plébános úrtól, hogy a 
reformátusok megengedik, hogy az ő templomukban 
tartsuk a vasárnapi szentmisét, én olyan boldog 
voltam és úgy örültem. És ez nemcsak egy 
alkalommal volt, hanem most már több mint két éve. 
Azt hiszem, hogy itt Veresegyházon azt is 
megtapasztalhattuk a mai ünnepségen is, hogy 
őszinte a testvéri kapcsolat a testvéregyházak között. 
Most, amikor letesszük a Szentlélek templom 
alapkövét, mi is a jövőről gondolkodunk és 
álmodunk. A jövőről szól ez a templom, mert a 
jövőről szól a Pünkösd. Az Úristennek a titkát 
próbáljuk lassan-lassan felfogni, hogy a számunkra 
még ismeretlen, de számára jól ismert és eltervezett 
jövőt bízza ránk, az ő bizalmát élvezzük. Amikor 
Jézus elbúcsúzik a tanítványaitól, azt mondja nekik, 
hogy nem hagylak árván titeket. Elküldöm nektek a 
vigasztalót, az igazság lelkét, aki elvezet benneteket 
a teljes igazságra, eszetekbe juttat mindent, amit 
mondtam nektek és erő tölt el benneteket a 
magasságból.  
Mindható Istenünk, Mennyei atyánk. Áldásodat kérjük 
erre az alapító okiratra és alapkőre, hogy szándékod 
szerint épülhessen fel az új Szentlélek templom a te 
dicsőségedre és híveid javára. Hittel valljuk, hogy 
fiadban Jézus Krisztusban adtál nekünk szilárd biztonságos alapot minden vállalkozásunkban. Ő 
az a szegletkő, amelyre nyugodtan építhetünk jövőt, marandó értékeket. Legyen ez az alapító 
okirat számunka Krisztus evangéliumának is jelképe. Fejezze ki azt a szándékunkat és 
elhatározásunkat, hogy valóban azt akarjuk, ami neked kedves. Áldásodat kérjük az épülő új 
templomra, hogy gondoskodó szeretetedet érezzék mindazok, akik majd e templomba lépnek. 
Add, hogy Szentlelked indítására a szeretet és az önzetlen jóság légköre töltse be az imádságnak 
ezt a házát és a hozzá tartozó közösségi teret. Híveid lelkében jelenítse meg az eljövendő örök 
atyai ház békéjét és örömét. Áld meg Urunk mindazokat, akik ennek az új templomnak tervét 
megálmodták és áldozataikkal ennek megvalósulását lehetővé teszik. Kérünk, tehát Istenünk add 
megszentelő áldásodat erre az alapkőre Atya, Fiú és Szentlélek nevében. Ámen. 
 
Molnár Zsolt plébános: 
Egy egyházközség életében egészen rendkívüli lehetőség az, hogy templomot építtet. Nagyon 
ritkán adatik meg ez a lehetőség. Éppen látjuk ezt a Szent Erzsébet templommal kapcsolatban is. 
Azzal kezdődött a templomépítés folyamata, hogy elkezdtük az előző templom felújítását. Ahogy 
felszedtük a padlót, megtaláltuk a régi templomnak a falait. A Szent Erzsébet templom a XVIII. 
században épült, a korábbi templom több száz évvel korábban, és megint eltelt több száz év, 
amikor lehetőségünk van arra, hogy most egy nagyobb templomot építsünk. Ki is nőttük már a 
régi templomot. Ahogy a település egyre inkább növekszik, ezzel együtt az egyházközség is 
növekszik, a templomba járók száma is. Már sok olyan alkalom volt, amit nagyon nehezen 
tudtunk megoldani a régi templomban, ezért is jött a gondolat, hogy egy új, egy nagyobb 
templomra lenne szükségünk. Ma van az az ünnepi pillanat, amikor lehelyezhettük az alapkövét 

ennek az új templomnak. Az alapkő önmagában szimbolikus 
jelentőségű tárgy, amit elhelyezünk, rajta van egy Krisztus 
monogram illetve egy felirat, hogy Jézus Krisztus a szegletkő, és 
ez jelképezi azt hogy templomot építünk. Ezzel együtt 
közösséget is építünk, ennek a közösségnek maga Jézus Krisztus 
az alapköve, őrá szeretnénk építkezni. Ez jelenti azt is, hogy az 
egész életünknek ő kell, hogy az alapja legyen, az a biztos alap, 
amire építkezhetünk. 
Rómában a Szent Pál Bazilikában éppen Pünkösd vasárnap az 
egyik szentmisét felajánlják erre a szándékra, az 
egyházközségünkért és a templomépítésért, és nagyon nagy 
öröm számunkra hogy imában is ilyen megerősítéseket kapunk a 
templomépítéshez. 
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Nagyon nagy öröm volt a mai napon, hogy a testvér felekezeteknek a lelkészei, a testvérek itt 
voltak, mivelünk együtt ünnepeltek. Szeretnénk, hogy ha ez a templom mindig ilyen nyitott 
lenne, a többi felekezet és a város felé, szeretettel várunk majd mindenkit ide az új templomba. 
 
Nagy László építész: 
Az volt az álmom, hogy egy olyan épület legyen ez a templom és olyan 
funkcióknak is tudjon teret adni, ahová szívesen bejönnek olyan emberek 
is, akik nem járnak szentmisére. Legyen az egy komolyzenei koncert, egy 
orgona előadás vagy egy kórustalálkozó. Az egyháznak nagy hívása, 
feladata, hogy minél több embert megszólítson és nagy kegyelmi ajándék, 
hogy ez az épület megépülhet, és ennek teret tud adni. 
Túl vagyunk a tervezés időszakán. A kivitelezőnek kell most 
megvalósítania azt, amit a Jóisten kegyelméből én megálmodhattam erre 
a térre. Az elkövetkezendő egy évben segítve őt tervezői tanácsaimmal 
megígérhetem, hogy imáimmal is kísérni fogom őket. 
 
Pásztor Béla polgármester: 
Fontos a város életében és a város létében hogy legyen mindig egy forrás, ahová betérhetünk, 
és a múltunkról gondolkodhatunk. Ha nem megyünk be, akkor is tudjuk, hogy van, és ez 

biztonságot ad mindenkinek, aki ehhez a városhoz ragaszkodik. Nagyon 
szerencsés dolog volt, hogy Nagy László építész ennek a templomnak a 
megálmodását egy szellemi óriás feladatnak fogadta el, magában felépítette 
ennek a templomnak a formáját és minden percét azzal töltötte, hogy lehet 
ez a templom még szebb, még jobb, sokféle célra használható, a szakrális 
dolgokon túl ennek a városnak egy kulturális központja lehet hosszú időre. 
Új templom építése egyrészt szól a mindennapi világnak, az épített világnak, 
másrészt szól a léleknek, mely a legfontosabb alkotó eleme az embernek. 
Mert ha a lelke rendben van, akkor a teste is inkább rendben van. Mától 
kezdve egy nagy munkában leszünk. Felépíteni az új templomot, melyet a 
püspök atya meghatározása szerint, plébános úr egyetértésével és mindenki 
hozzájárulásával következő esztendő Pünkösd szombatján szeretnénk 
felszentelni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fukk Lóránt református lelkipásztor 
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Christus Jesus Caput Anguli 
 

„Christus Iesus, caput anguli: Krisztus Jézus a szegletkő” 
– olvasta föl az alapkő feliratát az egybegyűlteknek 
Molnár Zsolt plébános atya. – Igen, a mi szegletkövünk 
Jézus, és jó már az alapkövet is úgy letenni, hogy ezt 
tudjuk. Az alapkő olyan, mint a templom magja: elvetjük, 
és ápoljuk, hogy kinőjön belőle a templom. (Magyar 
Kurír)  

Az alapkő fizikai jellemzői:  
Anyaga: váci homokkő 
Mérete: 35 x 35 x 30 cm.  
Tömege kb. 70 kg.  

Készítette: Konkoly György helyi kőszobrász restaurátor 
  

„Apostolokra és prófétákra alapozott épület vagytok, s a szegletkő maga Krisztus Jézus. Ő tartja 
össze az egész épületet, belőle nő ki az Úr szent temploma. Ti is benne épültök egybe a Lélek 
közreműködésével az Isten hajlékává.” (Ef 2,20) 
 

Reményik Sándor: Kövek zsoltára 
 

(A kolozsvári evangélikus templom 
centenáriumán Liedemann Márton 
templom-építő lelkész emlékének) 

Elhalkult, és elhalt az orgona... 
De új nesz kél most a templomfalakból. 

Nem halljátok? Itt körül a falakban 
Dobognak a beépített kövek. 

Külön dobban meg minden kicsi kő, 
És mégis, mégis egy ütemre vernek, 

Egy óriási templom-dobbanással. 
Isten, ha akarja, a köveket 

Dobogtatja meg a szívek helyett. 
 

Kő-nehéz szívvel, dallamtalanul, 
Lehajtott, fáradt fejjel figyelek. 

Szeretném, ha szívem megállana, 
S csak a százéves templom kövei 

Dobognának tovább... 
 

Dobognak... dobbanásuk lassan áthat, 
Felmelegíti dermedt véremet, 

Lassan megértem a beszédjüket: 
"Mi kövek voltunk, rossz, rideg kövek, 

Kemény kövek és haszontalanok, 
Nehezek, otrombák, formátlanok, 
Tehetetlenek, tompák, elesettek, 

Mozdíthatatlanok. 
 

Hevertünk hét országban szerteszéjjel, 
Utak mentén, száraz patakmederben, 
Omlásokban, elhagyott kőtörőkben. 

Vad éleinkbe ütközött a nap, 
Horzsoltuk az éjszaka bársonyát, 

Véresre törtük vándor lábait, 

Hevertünk külön-külön szerteszéjjel, 
Egymásról alig tudtunk valamit, 

És nem álmodtunk templomról soha. 
De jött egy ember, törékeny, beteg, 

A lelke égett, szíve dobogott, 
Az az ember templomról álmodott. 
Tudta, kövek hevernek szerteszéjjel 

Tehetetlenül, haszontalanul, 
Vadul, otrombán és formátlanul, - 

Elindult a köveket megkeresni. 
Omlásokban, elhagyott kőtörőkben, 

Utak mentén, száraz patakmederben, 
Barangolt hetedhétországon át, 

Hol éleinkbe ütközött a nap, 
Horzsoltuk az éjszaka bársonyát 

S véresre törtük az ő lábait. 
Az az ember keresett, s megtalált. 

És azt mondta nekünk: Ti templom lesztek. 
 

Falakká fogtok összeállani, 
És visszaveritek az Ige hangját, 
És visszazengitek az orgonát, - 

Az imádkozó nagy nyomorúságot 
S az áhítat szárnyaló énekét 

Szent nyugalommal veszitek körül. 
Halkan dobogni fogtok a falakban, 

Külön dobban meg minden kicsi kő, 
És mégis-mégis egy ütemre vertek, 
Egy óriási templom-dobbanással. 

Isten, ha akarja, a köveket 
Dobogtatja meg a szívek helyett. 

Így szólt hozzánk a templom-építő." 
 

Így beszélnek ma hozzánk a kövek. 
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"Az én templomom" rajzpályázat díjazottjai 
 

5-6-osztályosok 
I. - Élő Sára 
II. - Kaincz Zsófi 
III. - Bruckner Dóra 
 
 
 
3-4. osztályosok 
I. - Fekete Olivér és 
Villányi Nikoletta 
II. - Deme Dalma és 
Papp Panna 
III. - Paár Emília és 
Hrabóczki Dániel 
Szakmai Különdíj: 
Serfőző Zoltán 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
1-2. osztályosok 
I. - Bors Luca 
II. - Badak Panna 
III. - Bartha Benedikta 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
óvodás - nagy csoport 
I. - Somogyi Júlia és Páli Panna Júlia 
II. - Badak Réka és Kapdebó Réka 
III. - Moldrich Izabella és Kis Csenge 
Szakmai Különdíj: Bartha Krisztián és Nemes Zsófia 

 
óvodás - középső csoport 
Kiemelkedő munkák: Csitári Gergő, Gyócsi Tifani, Kákonyi 
Ábel 
 
A díjazott gyerekrajzok alapján készült falinaptár 
megrendelhető és megvásárolható a Szent Pio Otthonban. 
A naptár bevételei is a templomépítést támogatják. 



 6 

LEGYETEK ÉLŐ KÖVEK - FLASHMOB  
 
„Őhozzá járultatok, az élő kőhöz, amelyet – 
bár az emberek elvetettek – Isten 
kiválasztott és megbecsült, és magatok is, 
mint élő kövek, épüljetek lelki házzá, szent 
papsággá, hogy Istennek tetsző lelki 
áldozatokat ajánljatok fel Jézus Krisztus 
által. Ezért van benne az Írásban: Lám, 
kiválasztott, becses szegletkövet rakok le 
Sionban. Aki hisz benne, az nem vall 
szégyent. Nektek tehát, mivel hisztek 
benne, dicsőségetekre válik, „Az a kő, 
amelyet az építők elvetettek, szegletkő lett” 
(1Pét 2, 4-7) 

 
Karitász közösség könyörgése: 
Irgalmas szívű Istenünk, kérünk téged, 
hogy a Szentlélek vezessen minket mások 
szolgálatában és adjon bátorságot a 
szegényekhez, a rászorulókhoz vezető úton. 
Adjon erőt és bölcsességet, hogy 
felismerjük a Jézus arcot a másik emberben 
és irányítsd lépteinket az üdvösség felé. 
Ámen. 
Útkeresők könyörgése: 
Add, Urunk, hogy Útkereső közösségünk 
mindig nyitott legyen az új megtérők 
befogadására, hogy örömmel járhassuk 
végig a keresztény életre való lelki 
felkészülés útját! Ámen. 

 
 

Boldog Özséb közösség könyörgése: 
Boldog Özséb látomásában hangot hallott, hogy a 
Pilis erdeiben látott sok apró lángot, az egyes 
remetéket, gyűjtse össze egy szeretet közösségbe.  
Add, Uram, hogy az új Szentlélek templom és 
gyülekezete ugyanúgy vonzza magához az egyedül 
fénylő lángokat, hogy a kereszt előtt hatalmas, 
tüzes fénynyalábbá olvadhassanak össze. Ámen 

 
Szent Rita Hozzátartozói csoport könyörgése: 
Add, Urunk, hogy felismerjük, hová vezet, ha 
keresztényeknek képzeljük magunkat, és hová 
vezet, ha keresztényeknek tartjuk magunkat! Add, 
hogy mindig ez a megkülönböztetés legyen 
közösségvállalásunk alapja. Ámen. 

 
Kalász közösség könyörgése: 
Drága Istenem! Hálásak vagyunk, hogy részesei 
lehetünk az új templom épülésének. 
Kérlek Uram, a Szentlélek erejével áldd meg az 
építőket és kezük munkáját! Ez a templom a Te 
akaratod szerint épüljön, drága Jézusunk! Mi pedig 
hálás szívvel imádkozunk, hogy a Te terved minél 
előbb megvalósuljon, és újra egy közösség 
lehessünk a Szentlélek templomban! Ámen. 



 7 

Kórus könyörgése: 
„Gyertek, zengjünk dalt az Úrnak, 
ujjongjatok üdvünk sziklája előtt! 
Dicsőítő énekkel lépjetek színe elé, 
magasztaljátok hangosan, zsoltárt 
énekelve! Mert nagy Isten az Úr, 
fölséges király minden isten fölött. 
Kezében vannak a föld mélységei, és 
övéi a hegyek csúcsai. Övé a tenger, ő 
alkotta, övé a föld, keze teremtette. 
Gyertek, boruljatok le és imádjátok, 
hajtsatok térdet az Úr előtt, aki 
teremtett minket! Mert ő a mi Istenünk, 
mi pedig legelőjének népe, s kezére 
bízott nyáj vagyunk.”  (95. zsoltár) 

 
Baba-mama közösség könyörgése: 
Hálát adok Uram, hogy tagja lehetek 
templomépítő-váró közösségednek. Add 
meg nekünk, hogy az új templom 
épülésével hitünk is megújuljon, és 
Házadat igazi élettel tudjuk megtölteni. 
Hálát adok Uram, hogy gyermekeinknek 
megmutathatjuk milyen az, amikor a 
Szentlélek munkálkodik és a semmiből 
egy Neked szentelt templom emelkedik 
ki. Kérlek, add meg nekünk azt a 
kegyelmet, hogy közösségünk olyan 
alapkő legyen, mely képes támogatni a 
családokat a mindennapokban. 
Add Uram, hogy a Te házadban a 
gyermekeim és a szeretteim mindig 
nyugalmat és megbékélést találjanak. 

Add, hogy megpihenve házadban mindig megtisztulva mehessünk tovább azon az úton, amit Te 
nekünk szántál. 
Hálát adok Uram, hogy gyermekeink egy keresztény közösség részeként, a te tanításod 
ismeretében nőhetnek fel. Add Uram, hogy most épülő templomunk még sok nemzedéknek 
szolgáljon biztos pontként, ahol megpihenhetnek és feltöltődhetnek a te szeretetedben, hogy, 
megerősödve tudjanak szembenézni a mindennapok nehézségeivel. 
Hálát adunk neked, Urunk, ezért az élő közösségért! Segíts, kérünk, hogy egyre inkább Krisztus 
képére tudjunk formálódni, s közösségként és egyénenként is megvalósítsuk azt, amire elhívtál 
minket! Add, kérünk, hogy jelenléted mindenkor érezhető legyen közöttünk, hogy arról 
ismerjenek meg minket, hogy szeretjük egymást, s gyermekeink is szereteted tükrözői 
lehessenek a világban! 
Hála Neked Uram gondviselő szeretetedért! Segíts minket, hogy ezt a szeretetet mindig be 
tudjuk fogadni, és ezáltal valóban életünk legyen Benned. Áldd meg közösségeinket, segíts, hogy 
Téged szolgálhassunk a Te dicsőségedre és Egyházad erősödésére. Ámen. 
 
Cursillo csoport könyörgése: 
Atya, Fiú, Szentlélek – Édes Jó Istenünk! 
A Te felénk áradó szereteted vezérelt a CURSILLO első három napjára, és éljük azóta is az örök 
negyedik napunkat. Hálásak vagyunk a Szentléleknek megtartó és éltető, szívet lángra gyújtó 
SZERETETÉÉRT. Egyénileg és közösségben, egymást segítve, szeretve igyekszünk Krisztus 
apostolai lenni a világban ott, ahol élünk. Tudva, hogy Krisztus számít ránk és mi is számíthatunk 
Rá. Áldásod kísérje új templomunkba betérő minden ember és közösségeink életét – engedd 
meg, hogy beteljesedjék áldozatos apostoli munkálkodásunk során, hogy „Ti magatok is mint élő 
kövek épüljetek fel lelki házzá, szent papsággá, hogy lelki áldozatokat ajánljatok fel, amelyek 
kedvesek Istennek Jézus Krisztus által.”  (Péter 1. levele 2,5) Színes, pompás a világ, ha 
Krisztusnak él!  Ámen. 
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Áttekintés a templomépítés javára gyűjtött támogatásokról 
 
Tájékoztatjuk a kedves testvéreket, hogy a május 23-i alapkőletétel alkalmával, a 
templomépítéshez rekord mennyiségű támogatás érkezett!  
A Szentlélek fesztivál napján elindított téglajegy, ajándéktárgy és falinaptár értékesítésnek 
köszönhetően, a közvetlen költségek levonása után 1.200.000 Ft került a Várhelyi Vilmos 
alapítvány számlájára.  Köszönjük az adakozók nagylelkűségét!  
 
Tekintettel a kedvező fogadtatásra június 8-tól hétköznaponként 8.00-16.00 óráig, a Szent 
Pio Otthonban biztosítjuk a téglajegyek, falinaptárak és ajándéktárgyak további 
megvásárlásának lehetőségét. Ezen túlmenően természetesen a támogatások közvetlenül is 
utalhatók az alapítvány számlaszámára.  
 

A templom építésére szánt 
támogatásokat kezdettől fogva és a 
jövőben is technikailag külön kezelve, 
egyházközségünk alapítványánál 
gyűjtjük. Ide érkeztek az idei évben 
felajánlott 2014-re vonatkozó ADÓ 
1%-ok is, amelynek mértékéről, 
szokásos módon csak később kapunk 
tájékoztatást. 
További tervünk, hogy a gyűjtéshez a 
beruházás előrehaladtával – az 
általános célon belül - egyre több 
konkrét célt is megfogalmazzunk. 

 

A jótékonyság áldásai.  
„Azt mondom ugyanis: Aki szűken vet, szűken is arat; s aki bőven vet, bőven arat. Mindenki 
elhatározásának megfelelően adjon, ne kelletlenül vagy kényszerűségből, mert Isten a jókedvű 
adakozót szereti. Isten elég hatalmas ahhoz, hogy bőven megadjon nektek minden adományt, 
hogy mindig és minden tekintetben bőven ellátva készen legyetek minden jótettre. Az Írásban 
ezt olvassuk: Osztogat, adakozik a szegénynek, és jósága mindvégig megmarad. Aki pedig 
magot ad a magvetőnek és kenyeret táplálékul, megsokasítja vetésteket, és megszaporítja 
jótékonyságotok gyümölcsét, hogy mindig 
gazdagon teljék nektek mindenféle adakozásra. 
Ez a mi közvetítésünkkel másokból hálát vált ki 
Isten iránt. Mert, ha ebbe a szent szolgálatba 
bekapcsolódunk, azzal nemcsak a szentek 
szükségletét elégítjük ki, hanem Isten iránt is 
őszinte hálára indítunk. Ha tehát kitartotok a 
jótékonykodásban, Istent magasztalják érte, 
mivel készségesen vallomást tettetek Krisztus 
evangéliumáról, és bőkezűségetekkel 
kifejezésre juttattátok a velük és a többiekkel 
való közösséget. Imádkoznak is majd értetek, 
és vágyódnak utánatok abban a tudatban, hogy 
Isten kegyelme bőségesen kiáradt rátok. Hála 
legyen Istennek, kimondhatatlan ajándékáért!” 
(2Kor 9,1) 
 
Várhelyi Vilmos Egyházközségi Alapítvány, Veresegyház 
 
Az alapítvány 2002-ben jött létre azzal a céllal, hogy az egyházközség működéséhez járuljon 
hozzá anyagi eszközökkel.  
Az alapító okiratban megfogalmazott célok a következők: egyházi létesítmények létrehozása és 
fenntartása; gyermekek és fiatalok számára az iskolán túli szabadidő hasznos eltöltésének 
támogatása; oktatás, erkölcsi nevelés, ismeretterjesztés, kulturális programok szervezése és 
lebonyolítása; hagyományőrzés; műemlékek és műemlék jellegű építmények megóvása; 
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környezetvédelem, plébániai közösségek 
és egyesületek életének segítése; 
publikációk és kiadványok létrehozása; 
egészségmegőrzés és sport támogatása; 
hátrányos helyzetű emberek képzése és 
foglalkoztatása. 
Közvetlen előttünk álló feladat a régi 
templombelső felújításának folytatása, 
valamint az új templom építése.  

Ehhez segítséget kapunk az önkormányzattól és az egyházmegyétől, de szükséges a hívek 
összefogása és támogatása is. 
 

Az alapítvány számlaszáma: 66000011-11024240 
Adószám: 18697438-1-13 

 
 
Szent Anna Bibliakör könyörgése: 
Mennyei Atyánk! Hálát adunk, Urunk, a kegyelemért, hogy lehetőséget adtál új templom 
építésére. Téged kérünk, aki számára Betlehemben nem akadt szállás, és akinek nem volt hely, 
ahová fejedet lehajtsd. Légy most velünk! Áraszd Szentlelked az építőkre, hogy méltó hajlékot 
építsenek, ahol újra veled együtt lehetünk! Áraszd Szentlelked papjainkra és egyházközségünk 
minden tagjára, hogy a ránk sugárzott szeretetedet át tudjuk adni, s méltó építőkövei legyünk 
egyházunknak! Add, hogy ez a szent hajlék minél több embert vezessen hozzád! Köszönjük, 
Urunk, hogy Te mindig velünk vagy és semmilyen erőfeszítésben nem hagysz minket magunkra. 
Segíts, hogy akaratod eszközévé válhassunk! Ámen. 
 
Szent Pio Otthon Idősek Klubja könyörgése: 
„Amikor nyomorúságos helyzetben lesztek, tegyetek úgy, mint a jégmadár, amely a hajó 
vitorlarúdjára rak fészket; rugaszkodjatok el a földtől, gondolataitokat és szíveteket fordítsátok 
Isten felé, mert csak ő adhat nektek vigaszt és erőt, hogy szentül kiálljátok a próbát!”  (Szent 
Pio atya breviáriumából) 
 
Az Isteni Ige Missziós Imaközösségének könyörgése: 
Ó nagy Isten, felajánljuk neked ezt a szent napot, kérvén, tetteinket fogadd, mint imát. 
Ó nagy Isten, kísérd áldásoddal munkás életünket, kegyelmeddel vezesd diadalra minden 
tervünket. 
Uram, add, hogy nyújthassuk egymásnak kezeinket, hogy az a Föld, ahol Te emberként jártál, 
emberibb legyen. 
Uram, add, hogy megfoghassuk szorosan a Te feketének tűnő kezedet, hogy a Föld a remény 
gyümölcseit hordozhassa, és ebből minden ember vegyen. 
Uram, add, hogy szorosan fogjuk a Te fehérnek tűnő kezedet, hogy kinyíljanak a rügyek, a 
virágok, és ezekben az öröm s az igazságosság ne rejtve legyen.  
Uram, add, hogy szorosan fogjuk a Te színesnek tűnő kezedet, hogy ahol az utak keresztezik 
egymást: Afrikában, Ázsiában, Európában, Amerikában és Óceániában, 
a Föld minden lakója az összes kontinensen jobbá váljon.  
És ez a növekedés és ima közös útja legyen! Ámen.  
 
Rózsafüzér Társulatok könyörgése: 
Könyörögjünk! Add Urunk, hogy ismét hittel vegyük kezünkbe a Rózsafüzért, amely Szűz Mária 
iskolája. Ebben fedezhetjük fel Krisztus arcát, és a közös ima a közösségeket, családokat is 
közelebb hozza egymáshoz. Rózsafüzér Királynője! Könyörögj érettünk, akik hozzád menekülünk! 
Ámen. 
 
Családos közösség könyörgése: 
Drága Urunk! 
Köszönjük, hogy családban élhetünk, a megtisztelő kegyelmet, hogy az élet továbbadásában, az 
újra teremtésben társnak választottál bennünket! 
Köszönjük, hogy közösségbe is hívtál bennünket, ezáltal jobban megtapasztalhatjuk, átélhetjük 
az Atya – Fiú - Szentlélek egységét, közösségét! 
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Kérünk, hogy a ránk bízott kegyelmeknek jó gazdái lehessünk, gyermekeink számára hiteles 
tanúságtevők legyünk!  
Kérünk gyermekeinkért, add, hogy egyre jobban megismerve Téged, szerető tanítványaiddá 
váljanak! Add, hogy egyházközségünk mindig nyitott legyen a családok felé, támogatva őket 
vállalt feladataikban, hogy a következő generációk is megismerhessenek Téged!  Ámen. 
 
 

 
 
Gyerekközösségek könyörgése: 
Köszönjük Istenünk, hogy új templomot építhetünk. Kérünk, add, hogy minél több gyerek 
megtudja, hogy milyen jó ebbe a közösségbe járni. Hálát adunk Neked, amiért minden pénteken 
eljöhetünk ide, és együtt imádkozhatunk, játszhatunk, tanulhatunk és nevethetünk. Ámen. 
 
A Gyerekközösség vezetőinek könyörgése: 
Köszönjük Urunk, hogy meghívtál minket a gyerekekhez. Köszönjük Neked azt a rengeteg 
szeretetet, amit hétről hétre kapunk tőlünk. Ámen. 
 

A Nagy könyv 
 

Egy évvel ezelőtt indult útjára a templom épülését végig kísérni hívatott Nagy Könyv. Közel 50 
család vállalta eddig, hogy egy héten keresztül különösen is imádkozik a templom épüléséért. 
Nagy öröm befogadni a könyvet, élni a lehetőséggel, hogy a szívünkben is nőjön a szeretet az 
eljövendő templom iránt, a közösség tagjai iránt, akikkel majd a templomban újra együtt 
lehetünk. Nagy öröm olvasni mások imáit, gyönyörködni a rajzokban, ezen az úton is részesévé 
válni a várakozásnak, érezni a közösség összetartó erejét. A templom épülésének szempontjából 
nagyon fontos a háttér ima, a könyv ennek is látható jele. Éljünk bátran a lehetőséggel a 
továbbiakban is, hiszen az építkezés látványos, izgalmas szakaszához érkezett, egyre több válik 
láthatóvá az épületből, egyre közeledik az idő, mikor beléphetünk a falak közé. Rendkívül fontos 
imaszándék, hogy az új templomot  méltó lelkülettel, nyitottsággal, egymás őszinte 
elfogadásával tudjuk majd megtölteni, tudjunk élni a kegyelemmel, amit ebben a rendkívüli 
időben kapunk.  
A könyv befogadására olyanok jelentkezését is várjuk, akik már egyszer voltak befogadók. 
Jelentkezni az egyházközség honlapján is lehet, de Prehoda Évánál is. 



 11 

Köszönetnyilvánítások 
 
A fesztivál szó jelentése 
 
„A fesztiválok esetében eredetileg elsősorban ünnepekről van szó, amelyeket a nép és a vallás 
nem külsődleges, hanem belső szükséglet kielégítésére hozott létre…” 
 
2015. május 23-a egy megvalósult álom volt számunkra. Egy történelmi pillanat, amikor méltó 
ünnepélyességgel helyezhettük el a közösségünk jövőjét is jelképező új templomunk alapkövét. 
Egy megfelelő nap, Pünkösd – a Szentlélek kiáradásának ünnepe – előtt, amikor elindul, 
láthatóvá válik a Szentléleknek Úristennek ajánlott templom fizikai megvalósulása. Egy megfelelő 
kör, amikor két év után közösségünk újra összegyűlhet, amikor örömét a város más 
felekezeteivel, polgáraival és a környékbeli testvérekkel együtt élheti és oszthatja meg. Egy 
élmény, amikor a templom jövendő falainak helyére állva élhettük át, hogy „élő kövek” lettünk. 
Egy alkalom, amikor ízelítőt adhatunk közösségünk értékeiből. Egy lehetőség, amikor a 
Gyermeknap keretében a következő generáció volt a díszvendég. Egy nap arra, hogy Istent 
számtalan formában dicsőítsük. Egy kezdet, amikor a fogalmak és dolgok helyükre kerülnek.  
 
 
A fesztiválok történelme: 
 
„…A fesztiválok, tömeges ünnepségek, karneválok, „fieszták” különböző hagyományok alapján 
alakultak ki. E fesztiváloknak meghatározott közege (népi, vallási), színhelyei (templom, tenger) 
és funkciói voltak. E funkciók stabilizáló jellegűek voltak, amennyiben a közösség összetartozását 
célozták, feszültségoldó, amennyiben békét akar, ajándékok átadására szolgál. Az ünnep 
információkat is közvetített, azáltal hogy az együvé tartozás jeleként újra és újra megrendezték, 
de jeleket és közleményeket is hordozott a benne lévő rítusok a vele együtt járó öltözetek és 
ételek által. Az ilyen fesztiválokat ma éppen hagyományőrző jellegük, belső tartalmuk miatt, 
kifejezőerejük által kezelik kiemelkedő módon, mert bennük a külső szemlélő egy önfeledten 
szórakozó közösséget fedez fel.” (Forrás: Wikipédia) 
 
A Szentlélek fesztivál tehát - Istennek legyen hála - életre kelt! 
Azonban az Úr munkatársként minket, embereket is aratásába hívott.  Hiszen ez a nap sem 
jöhetett volna létre, a hívást meghalló számtalan módon segítő ember és közösség 
közreműködése nélkül, amiért ezúton is szeretnénk kifejezni hálánkat mindenkinek.  
 
Különös tekintettel a következő személyeknek és szervezeteknek: 

• Beer Miklós püspökatya és a Váci Püspökség 
• Fukk Lóránt református lelkipásztor és a Veresegyházi Református Gyülekezet 
• Veresegyházi Baptista Gyülekezet 
• Templomi kórus 
• Nagy Borka versmondó 
• Nagy Imre műsorvezető 
• 180 fok zenekar 
• Kájoni Kar 
• Kálvin Téri Református Általános Iskola gyermekkórusa 
• Illyés Ferenc és munkatársai - hangosítás 
• GAMESZ szervezete és munkatársai 
• VVTV és munkatársai 
• Fabriczius József Általános Iskola  
• Mézesvölgyi Általános Iskola 
• Huszti Pakk  
• a „hittantábor főzőcsapata” 
 
Továbbá mindenkinek, aki felajánlásával, szolgálatával, támogatásával lehetővé tette a 
rendezvény megvalósulását! Isten áldja meg őket! 

 
 

Találkozunk a 2016. május 14-i templomszentelés alkalmával!
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Média megjelenések 

 
Ajánljuk a testvérek figyelmébe, az alkalomról megjelent TV, rádió tudósításokat, internetes 
megjelenéseket, amelyeket a plébánia honlapján és a Szentlélek templom Facebook oldalán 
gyűjtöttük össze. A május 23-i alapkőletételi ünnepségről az alábbi tudósítások, riportok jelentek 
meg a médiában és az interneten. 
 
1. Az Új Ember Katolikus Hetilap Június 7-i szám (Tóth Zoltán atya cikke a 44. oldalon) 
2. Veresi Krónika - 2015. júniusi szám 
3. Veresi Piactér - 2015. júniusi szám 
4. 1. VVTV HÍRADÓ: 

https://www.youtube.com/watch?v=M-IYhAVq6O0 
5. Duna TV – Katolikus Krónika (7 perc 55 másodperctől 14 perc 7 másodpercig): 

http://www.mediaklikk.hu/video/katolikus-kronika-2015-05-31-i-adas/ 
6. Kossuth Rádió – Tanúim lesztek (május 28, 13:30): 

http://hangtar.radio.hu/kossuth#!#2015-05-28 
7. Váci Egyházmegye- honlapja (június 1.): 

http://vaciegyhazmegye.hu/hirek/1091/SZENT-KEZDET-A-SZEGLETKO-NEVEVEL.html 
8. Keresztény élet – (forrás a Váci Egyházmegye- honlapja) (június 2.): 

http://www.keresztenyelet.hu/v/szentlelek-fesztival-veresegyhazon--beszamolo/ 
9. Magyar Kurír – (forrás a Váci Egyházmegye- honlapja) (június 3.): 

http://www.magyarkurir.hu/hirek/letettek-veresegyhazi-szentlelek-templom-alapkovet 
10. Hírözön: 

http://hir-ozon.hu/hirek/letettek-a-veresegyhazi-szentlelektemplom-alapkovet 
11. Veresegyházi hírhatár 

http://www.veresegyhazi-hirhatar.hu/galeria/szentlelek-templom-alapko-letetele 
12. Youtube videomegosztó: több felvételen is 
 


